CROM MALLA REFUERZO SUPERFICIE



Revisión: 01 | Fecha emisión : 01 / 11 / 2023 Próxima revisión : 01 / 11 / 2025

CARACTERÍSTICAS FÍSICA:

Composición: Fibra de vidrio tratada

Color: Blanco

Peso gr/m2: >135 gr/m2

Presentación: Rollo de 1,0 m y 50 m

Dimensiones de la trama:

5,0 mm x 5,0 mm

Resistencia a la tracción Longitudi-

nal: >1.350 N/50mm

Resistencia a la tracción Transver-

sal: >1.600 N/50mm Resistencia residual

después de envejecimiento: >50%

Autoextinguible: Si

Almacenamiento/conservación:

12 meses en su envase cerrado en lugar fresco y seco.

DESCRIPCION:

CROM MALLA SUPERFICIE es una malla de fibra de vidrio tratada, utilizada como refuerzo de capa base y resistencia al impacto en Sistema de revestimientos aislantes EIFS y DAFS.

PRESENTACIÓN:

CROM MALLA REFUERZO SUPERFICIE, viene en rollos 1,0 m de ancho x 50,0 m de largo, de color blanco y peso mayor a 135 g/ m2. Fibra de vidrio tejida en cuadrícula de 5,0 x 5,0 mm

USOS O APLICACIONES:

CROM MALLA SUPERFICIE es recomendada como armadura de refuerzo para:

- Sistema EIFS (Exterior Insulation and Finish System), sobre toda la superficie del EPS, previamente raspado y enlucidos con carga de ADICRET BASE COAT.
- Sistema DAFS (Direct Applied Finish System), en toda la superficie de las placas de fibrocemento o similares.
- Aplicación en toda la superficie de placa de yeso-cartón o similares con ADICRET BASE COAT.
- Tratamiento de grietas en superficies estucadas con carga de ADICRET BASE COAT. o endurecedor de superficie, sobre todo el muro, reforzando las zonas agrietadas.
- Refuerzo para yesos y/o enlucidos de cualquier tipo de muro, con material adecuado a la superficie.

CARACTERÍSTICAS DE MALLAS:

- Flexible
- Altamente resistente a la tracción.
- · Resistente a la acción de álcalis.
- Autoextinguible, no contribuye a la propagación del fuego.

Las fichas técnicas y hojas de seguridad de los productos pueden ser modificadas sin previo aviso. Para consultar la última versión, visite nuestra página www.crom.cl.

Continua en página siguiente



Revisión: 01

Fecha emisión : 01 / 11 / 2023 Próxima revisión : 01 / 11 / 2025

PRECAUCIONES:

Utilizar CROM MALLA REFUERZO SUPERFICIES de acuerdo a las especificaciones técnicas requeridas para el proyecto.

Use los elementos de seguridad indicados para este tipo de material.

- Guantes de goma.
- Gafas de protección.
- Ropa de trabajo.

Y en general lo requerido para la zona específica, como zapatos o botas de seguridad, arnés de seguridad u otros.

DURACIÓN:

12 meses en envase original cerrado, en lugar fresco y seco, alejado de contacto directo con el sol.

MODO DE APLICACIÓN:

Aplicar una capa de ADICRET BASE COAT sobre las placas de EPS, sobre la capa de ADICRET BASE COAT en fresco coloque estado MALLA REFUERZO SUPERFICIE V presionar ligeramente con llana evitando aueden que arrugas. aplicar de ser necesario segunda mano de ADICRET BASE COAT con el objetivo de que no sea visible CROM MALLA REFUERZO SUPERFICIE. Considerar los correspondientes de traslapos acuerdo a especificaciones técnicas del proyecto.

Las fichas técnicas y hojas de seguridad de los productos pueden ser modificadas sin previo aviso. Para consultar la última versión, visite nuestra página www.crom.cl.

CROM MALLA REFUERZO SUPERFICIE
MALLA ROLLO DE 1,0 M X 50 M